

Любовь спасёт мир!

Дата события: 14 февраля 2011 г.

В воздухе витает любовь! 14 февраля концерт Центра студенческой культуры в корпусе № 20 (пр. Красноярский рабочий, 95) напоминает нам о том, что мы не одни в этой жизни и есть те, кто нас любит и готов провести с нами всю жизнь.

Это мероприятие, как я и обещал, посетил сам Купидон! Он одаривал всех присутствовавших в холле прекрасными сердцами, дарил студентам и преподавателям радость и любовь.



Конечно же, он был не один. Слухи о том, что нас посетит кот с красотками, оправдались. Вот только занимался кот всё тем же делом, что и на рекламном концерте, посвященном Новой Весне – раздавал флаера.

Ну да ладно, ближе к делу. Ведущие Виталий и Юлия были особенно хороши. Виталья сразу раздал своё хорошее настроение зрителям. А концертную программу начала Кристина Бакурова с песней «Угонщица». Эта песня знакома всем до единого, мы же все родились в то время, когда песни, подобные этой, были на пике популярности. И это было очень яркое начало концерта. Всех зрителей потянуло в танец. Купидон не давал о себе забывать, он практически на каждой композиции приглашал представительниц прекрасного пола на танец. Наверно ему завидовали все, ну или почти все парни, находящиеся в зале – такой свободы выбора, по-моему, не было ни у кого.



Следующими выступали Яков Толкацкий и Олег Ионов со своей песней «Ах, заря!». Они уже не впервые выступают с этой песней, многие даже подпевали им.

Настроение у зрителей не падало ни на минуту, а нас ожидало выступление Дмитрия Говорова со своей авторской песней «Свет наших дней». Выступить ему помогла Кристина Бакурова. Их прекрасный дуэт заворожил зрителей.

Ну, после такого выступления надо бы устроить зрителям разминку под различные песни, одну из которых, «Вечная Любовь», исполнял Ионов Олег. Ведущие устроили танцевальный конкурс: были выбраны две пары, в одной из которых был Купидон, а вторая была создана на концерте, абсолютно спонтанно. Были выбраны несколько треков, под которые участники должны были быстро придумать движения. Зрителей попросили проголосовать за одну из пар, и победителей, конечно же, ждал небольшой приз, который был предоставлен ППОС. К сожалению, или к радости, но зрители выбрали, конечно, только что созданную пару. Казалось бы, они не были знакомы вообще, но танцевали они так, словно знают друг друга уже много лет. Возможно, они продолжают общаться, а

может их ждёт даже что-то большее, чем общение. В любом случае, они смотрелись очень хорошо.



После такой замечательной разминки зрителей ждала песня «Сохрани меня» от вокальной группы «Квинт». Прекрасная кавер-версия зажгла зрителей с новой силой.

Купидон всё больше и больше зрителей привлекал к танцам, поцелуям, раздавал каждому присутствовавшему в холле шарики с сердечками под песню Ксюши и Яши «Расставание».

Настроение у зрителей переменялось, но не стоит грустить, ведь за расставанием всегда идёт встреча, примирение и долгая счастливая любовь!

А нашу ведущую Юлю ждал очень приятный сюрприз. Совсем недавно она поссорилась со своим молодым человеком, и вот, в конце выступления он с букетом цветов перед большим количеством людей попросил у неё прощения. Это было очень трогательно и романтично. Давайте пожелаем им, чтобы не было у них больше ссор и расставаний.



А завершали нашу праздничную программу Саша и Даша. Кстати, они познакомились друг с другом 2 года назад в ЦСК СФУ. И до сих пор в дуэте поют отличные песни про любовь!!!

Желаю всем удачи, счастья и любви! Цените друг друга и не отпускайте ни на миг, чтоб в вашей жизни не было долгих расставаний.



Центр студенческой культуры. Сергей Юшков, ИГДГиГ, 15 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7420>